

# 全国工商联调研组来新调研

记者 胡秋萍

12月7日,全国工商联第五调研组来新,贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会和习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,调研民营企业、实体经济运行状况与工商联贯彻落实工商联所属商会改革发展情况等。省工商联党组成员、副主席元成茂,市委统战部副部长、工商联党组书记江波,县委常委、统战部长王仲林等陪同调研。

第五调研组由西安建苑建筑装饰工程有限公司董事长刘勇带队。调研组一行首先参观新和成与万丰展厅,听取企业相关情况介绍。在随后的座谈会上,刘勇充分肯定我县民营企业依靠创新驱动发展取得的良好成绩,并就党的十八大、十九大以来的各项方针政策作宣讲。此后,市、县工商联负责人分别介绍工商联工作情况,并联系工商联基层工作实际提出意见建议;王仲林介绍我县基本情况等。我县部分民营企业

家代表介绍企业高质量发展情况,并就民营企业目前面临的突出问题提出意见建议;商协会负责人畅谈行业高质量发展情况,分析面临的问题困难,并就商协会建设情况、工商联所属商会改革工作提出意见建议。

调研组表示,大家提出的问题意见非常具有代表性,新昌虽是一个小县城,但注重科技创新、重视人才,经济地位较高,将把新昌企业的发展经验向全国相关行业宣传推广,助力全国经济发展。

# 焦点解决中心年会在新召开

记者 王娟敏

12月7日,由县心理卫生协会承办的杭州焦点解决中心2019学术年会在白云山庄举行。副县长杨哲文出席开幕式。

杨哲文对我县心理卫生协会工作给予充分肯定,希望各级专家、学者坚持“问题导向”这一方法论,为我县心理服务体系精准把脉、对症辅导、跟踪回访,助力提升我县社会心理建设水平和服务质量。

本次年会邀请国内焦点解决领军人物之一骆宏博士、马来西亚专家余梦兰等国内外心理治疗技术学术大咖,以心理卫生、心理教育、危机干预等专场交流,并与来自全国各地200多位焦点解决

心理技术爱好者、学习实践者进行深度交流。

杭州焦点解决中心发起人骆宏致辞,简要回顾焦点解决的发展历程,对焦点解决在新昌的蓬勃发展给予高度肯定。

开幕式结束后,骆宏作《焦点解决咨询效果评价视角的变迁》主题报告,从疾病模式视角、积极心理学视角、社会建构论视角,再到语言哲学的视角,论述焦点解决技术不断变迁与进步的历程。

据了解,焦点解决短期治疗源自西方心理治疗技术。近年来,在以骆宏为主要带领人的中国学者本土化创新发展下,该技术与传统文化紧密融合,并在各行业、各领域多元化应用。

# 省级文保单位鼓山书院布展验收会召开

通讯员 钟帆

近日,省级文物保护单位鼓山书院布展项目验收会在县博物馆召开。原省文物局博物馆与社会文物处处长杨新平、省博物馆副馆长蔡琴参加会议。

会上,全体人员实地踏勘省级文保单位鼓山书院。县博物馆负责人向专家介绍鼓山书院的历史渊源、新昌教育的传承发展现状,同时介绍为保护文物本体,我县在布展细节上独具匠心的做法,如图文、灯

光、声控、电子屏幕等设备均制作在轻质隔墙上,灯笼悬挂于梁架的铁圈上等。

会上,承建单位苏州水木清华设计营造有限公司工作人员详细介绍该布展项目。专家对此项目给予高度肯定,并指出鼓山书院展陈作为一个专题展,是县博物馆基本陈列的延伸补充,将更加系统地展示新昌的儒学文化。与会人员还围绕鼓山书院布展项目提出切实可行的意见建议,将有助于项目的改进和完善。

据了解,鼓山书院始建于宋咸平二年(999),著名理学家程颢、朱熹曾讲学于此。明嘉靖甲午年(1534)扩大规模重建,清嘉庆二十三年(1818)扩建,光绪二十四年(1898)大修。鼓山书院是我县乃至绍兴市现存规模较大的书院建筑,是江南形制布局较为规整的书院,也是鼓山公园的重要人文景点。此次布展项目,结合我县重点工程鼓山公园的建设规划,对传承和发展学术文化、丰富历史信息和地域文化内涵具有重要意义。

# 渣土运输安全教育培训举行

通讯员 杨凯 王耀辉

近日,县综合行政执法局会同县公安局组织召开渣土运输企业安全教育培训会,进一步规范渣土车安全管理,加强对渣土运输企业和驾驶员的道路交通安全教育。全县5家渣土运输企业负责人、160余名驾驶员参加培训。

会上,县车管所有关负责人详细讲解如何规避渣土车辆盲区等方面的安全知识,精心解读道路交通安全法相关法律法规条款,播放渣土

车违规驾驶导致事故发生的典型视频,深刻剖析事故发生的原因,同时也分享事故应急处置措施,为驾驶员敲响安全运输警钟。

县综合行政执法局有关负责人要求渣土运输企业进一步完善内部管理、安全检查、安全教育和奖惩制度,规范消纳场所管理,并要求驾驶员按规定加装相关设备,严格遵守道路交通安全法律法规,规范安全运输渣土,不得存在超载、超重、带泥上路、抛洒滴漏等违规行为。



# 大市聚镇创新代表履职方式

通讯员 石煜

近日,“人大代表向选民报告”活动在大市聚镇东宅村举行。部分县人大代表、镇人大主席团成员、东宅村两委干部和选民代表共50余人参加活动。

“人大代表向选民报告”活动是该镇人大主席团对标相关要

求,在代表履职方面所开展的又一次探索实践。该活动意在增加代表与选民的联系,增强人大代表的服务与履职意识,更最大限度地发挥人大代表在乡村振兴和社会发展中的积极作用。

下一步,该镇将在全镇范围内开展报告活动,届期内每位代表至少向选区选民报告一次。

# 封建迷信类日历整治启动

近日,县新闻出版局联合县文化市场执法队,在全县范围开展封建迷信类日历专项整治行动,进一步强化出版物市场监管执法,规范新闻出版市场经营行为,推动“扫黄打非”工作深入开展。(通讯员 杨南洪)

# 公积金缴存数据共享让群众少跑腿

通讯员 吕彬莹

近日,在“禅茶山水诗·缘来在新昌”便捷新昌·最多跑一次改革推介会上,县公积金中心与新昌农商银行签署战略合作协议,实现缴存数据共享,并共同发布新昌农商银行线上信用贷款“公积贷”产品。

与新昌农商银行签订的战略合作协议,是该中心首个在共享公积金缴存数据领域上与银行开展的合作。以

前,公积金缴存客户去银行办理“公积贷”类产品,需要在贷款前前往公积金中心查询并打印个人公积金缴存证明,再去银行办理贷款申请。现在,为方便这部分公积金缴存客户,减少其跑腿时间,该中心与新昌农商银行合作,将公积金缴存数据进行共享。此后,新昌农商银行“公积贷”客户申请贷款可以全程在线上办理。

据了解,县公积金中心一直积极主动参与“最多跑一次”改革浪

潮,以增强群众、企业和基层获得感为导向,努力营造服务最优、效率最高、体验最好的政务环境,与新昌农商银行关于“最多跑一次”改革相关合作也并非首次。今年8月底,该中心促成与新昌农商银行“就近办”项目合作,借助新昌农商银行辐射县域28家银行网点,建立公积金业务“代办点”,代办租赁自住房提取、退休提取、提前还贷等十多项公积金业务。



# 故宫首席“大木匠”来新指导

12月6日,北京故宫修缮技艺部首席大木匠、“官式古建筑营造技艺”非遗传承人李永革来到新昌,在参观李白纪念馆、天姥阁等古建筑后,走进绍兴园林建设有限公司参观指导古建筑修缮工作。(记者 俞晓雯 摄)

## 农民工工资保障金申请退还公示

工程名称:葫芦岙至马安山公路官塘至莒溪段提升改造工程(一期工程)  
工程地址:新昌县官塘三叉口、上梁村、终点莒溪(莒溪村与长乐村交叉附近)  
路线范围:K0+000-K2+726  
建设单位:新昌县东茗乡人民政府  
施工单位:金华市交通建筑工程公司  
开工时间:2018年4月28日  
完工时间:2019年10月25日  
公示时间:2019年12月10日-2019年12月17日  
现该项目施工单位申请退还预缴的农

民工工资保障金,为切实保障农民工的合法权益,特此公示。

如该项目施工单位尚有工资拖欠情况,请在本公示期内向新昌县东茗乡人民政府(电话:0575-86053900)、新昌交通运输局(电话:0575-86022723)或新昌县劳动保障监察大队(电话:0575-86222404)举报。

金华市交通建筑工程公司  
葫芦岙至马安山公路官塘至莒溪段提升改造工程(一期工程)项目部  
2019年12月10日

## 关于东梅区块项目红线范围内坟墓限期搬迁的通告

为确保东梅区块项目的顺利实施,对建设项目红线范围内的坟墓实行限期搬迁,现将有关事项通告如下:

- 一、搬迁范围:东梅区块建设项目土地征收红线范围内的所有坟墓。
- 二、搬迁时间:红线范围内的所有坟墓必须在2019年12月25日前搬迁完毕,并做好申报登记工作。
- 三、在搬迁时间内不申报、不搬迁的作无户主处理。希广大群众相互转告,遵照执行。

特此通告!  
东宅村(下宅)联系人:徐志军 联系电话:13732461298  
梅林山村联系人:梁炎江 联系电话:13758505288  
新昌县大市聚镇人民政府  
2019年12月2日

## 信息广场

### 出租

梅渚标准厂房4600㎡  
电话:13515850413

### 计价办法

内容1元/字 标题3元/字  
普通阿拉伯数字0.5元/字  
电话手机号码3元/只